Utamki
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tegi - Dgbrowa: 11 km
Dagbrowa - Wola: 12 km
Dagbrowa - Olszany: 26 km
Wola - Brzegi: 23 km

Olszany

Biredi
Uzupetnij, wpisujac odpowiednie utamki: rzegl

Jakg czesc¢ trasy tegi - Wola stanowi odcinek tegi-Dgbrowa? ——

Jakg czesc¢ trasy Dgbrowa-Brzegi stanowi odcinek Wola-Olszany? —

Jadgc z Olszan do Dgbrowy autobus jest w potowie drogi pomiedzy
Olszanami i Wolg. Jakg cze$c¢ trasy juz przejechat?

Uzupetnij, wpisujgc odpowiednie utamki:

1 godzina - jaka to cze$¢ doby? —
Dzisiejszy dzien - jaka to czes¢ tygodnia? ——
Ty - jaka to czes¢ klasy? —
Lekcja-jaka to czes¢ godziny? — ——

Potowa z potowy - jaka to czes¢ catos$ci? ——

7 mm - jaka to cze$¢ z centymetra? —
7 maja - jaka to cze$¢ maja? ——

7 maja - jaka to czes$¢ roku?

7 maja 2022 - jaka to czeS$¢ roku?

Kartke papieru przecieto na pot.
Jedng potowe odrzucono, a drugg
zndéw przecieto na pot. Zrobiono tak
jeszcze 9 razy. Napisz jaka czes¢

kartki pozostata po ostatnim
przecieciu i odrzuceniu jednej
potowy?




